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Ne 20/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 06 de outubro de 2015 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 da Lei n9 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara 

Municipal reuniu no dia 06 de outubro de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as 

seguintes deliberações: 

• Por maioria, com a abstenção do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado 

o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a renovação do contrato de 

comodato relativo às frações N, Q, H, AE e AK, no Edifício Milenium, em Abrantes, no 

âmbito do projeto Bairro ConVida. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos na freguesia de Fontes, Abrantes, requerido por João do 

Carmo Pedro. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos no prédio rústico, denominado Vilelas, na freguesia de 

Martinchel, Abrantes, requerido por José Filipe Vicente Inácio. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos e pinheiros manso no prédio rústico, denominado 

Brunheirinho, na freguesia de Bemposta, Abrantes, requerido por Manuel Gonçalves 

Domingues. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 
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rearborização com eucaliptos e pinheiros manso no prédio rústico, denominado 

Covões, na União de Freguesias de São Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo, 

Abrantes, requerido por Sérgio de Jesus Domingues. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos em Casa Velha, na União de Freguesias de Alvega e 

Concavada, Abrantes, requerido por António Manuel Moutinho Coentre. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho do Vice-

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos, em Casal do Carregal, na União de Freguesias de Alvega 

e Concavada, Abrantes, requerido por Portucel Soporcel Florestal - Empresa de 

Desenvolvimento Agroflorestal, SA. 

• Por maioria, com a abstenção da vereadora eleita pelo PSD, Elza Vitório, e o voto 

contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, ratificado o despacho da 

Presidente da Câmara, que aprovou o parecer relativo ao pedido para a ação de 

rearborização com eucaliptos, em Vale do Porco e Gavião, na União de Freguesias de 

Aldeia do Mato e Souto, Abrantes, requerido por Lucinda de Jesus Nogueira Rodrigues. 

• Por unanimidade, aprovada a revisão n^ 6 do desenvolvimento do Plano de Segurança 

e Saúde, validada pelo técnico de saúde e segurança, da empreitada de "Construção 

da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovada a revisão n^ 7 do desenvolvimento do Plano de Segurança 

e Saúde, validada pelo técnico de saúde e segurança, da empreitada de "Construção 

da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovada a atribuição de apoio financeiro à TAGUS - Associação 

para o Desenvolvimento Integrado do Ribatejo Interior para realização da 14^ Edição 

da Feira Nacional de Doçaria Tradicional, a levar a efeito de 23 a 25 de outubro de 

2015, no Mercado Criativo. 

• Por unanimidade, aprovada a transferência para os Serviços Municipalizados de 

Abrantes do montante despendido com a pavimentação das vias que foram sujeitas a 
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obras realizadas para abastecimento de água e de ramais de saneamento de águas 

residuais em diversas zonas do concelho. 

• Por unanimidade, indeferido o pedido de dispensa do pagamento das taxas devidas 

pela emissão da licença de obras de recuperação e conservação de prédios sitos na 

Rua João XXIII - Tapadão - Alferrarede, Abrantes, apresentado por Joaquim da 

Conceição Valente, na qualidade de co-proprietário dos prédios, concedendo-se a 

necessária audiência prévia. 

• Por unanimidade, indeferido o pedido de dispensa do pagamento das taxas devidas 

pela emissão da licença de obras de recuperação e conservação de prédios sitos na 

Rua João XXIII - Tapadão - Alferrarede, Abrantes, apresentado pela firma Cogestic -

Companhia de Gestão Imobiliária e Construção, Lda., na qualidade de co-proprietária 

dos prédios, concedendo-se a necessária audiência prévia. 

• Por unanimidade, autorizada a realização de peditório nos dias 12,13 e 14 de outubro 

de 2015, em Abrantes pela Renascer-Associação Cristã de Reabilitação, Ação Social e 

Cultura e a ocupação de espaço público, mediante a dispensa total do pagamento das 

respetivas taxas. 

• Por unanimidade, aprovadas as minutas de acordos de colaboração relativos às 

Atividades de Enriquecimento Curricular (AEC'S) no 1Q Ciclo do Ensino Básico para o 

ano letivo 2015/2016, a celebrar entre a Câmara Municipal de Abrantes e vários 

parceiros, delegando-se poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura 

• Por unanimidade, aprovada a listagem de trabalhos a menos na empreitada de 

"Construção da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção provisória parcial (referente aos 

trabalhos do piso -1 e do piso 0 que se encontram em condições de serem recebidos 

provisoriamente) da empreitada de "Construção da Unidade de Saúde Familiar de 

Abrantes", adjudicada a CIP Construção Portugal, SA, devendo proceder-se à 

elaboração da conta da empreitada. 

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva da empreitada de 

"Beneficiação de Instalações de Apoio no Quartel dos Bombeiros Municipais de 

Abrantes", adjudicada à sociedade Alpeso - Construções, S.A.. 
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• Por unanimidade, indeferido o pedido de declaração para efeitos de benefícios fiscais, 

designadamente a obtenção de isenção de IMI - Imposto Municipal sobre Imóveis ou 

prédios urbanos objeto de reabilitação Urbanística, requerido por Rosa Maria Correia 

Guimarães, na qualidade de proprietária de um imóvel sito na Rua de São Pedro, em 

Abrantes, concedendo-se a necessária audiência prévia. 

• Por unanimidade, ratificado o despacho do Vice-Presidente da Câmara que aprovou a 

listagem de preços de venda do merchandising alusivo à campanha de promoção 

turística "Abrantes tudo incluído", no Welcome Center. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 

Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 

íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 06 de outubro de 2015 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque 

Presidente da Câmara 
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